各 位

会 社 名 株式会社 内 田 洋 行 代表者名 代表取締役社長 柏 原 孝 (コード番号 8057 東証第一部) 問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 秋 山 慎 吾 (TEL. 03-3555-4061)

代表取締役の異動に関するお知らせ

平成 26 年 6 月 20 日開催の当社取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

環境変化に対応して事業の革新を進めると共に、グループ経営の体質強化・充実をは かり企業価値向上を目指すため。

2. 代表取締役の異動

代表取締役会長 柏原 孝 (現職:代表取締役社長)

代表取締役社長 大久保 昇 (現職:取締役専務執行役員営業統括本部長

兼公共本部長兼教育総合研究所長)

3. 新代表取締役社長

氏 名:大久保 昇(おおくぼ のぼる)

生年月日:昭和29年7月1日 出身地:大阪府藤井寺市

略 歴:昭和54年3月 京都大学工学部卒業

昭和54年4月 当社入社

平成 15 年 10 月 取締役教育システム事業部長

平成17年7月 常務取締役マーケティング本部副本部長

兼教育システム事業部長

平成 18 年 7 月 取締役常務執行役員教育システム事業部長

兼教育総合研究所長

平成20年7月 取締役専務執行役員マーケティング本部長

兼教育システム事業部長兼教育総合研究所長

平成 22 年 7 月 取締役専務執行役員公共事業本部長

兼教育システム事業部長兼教育総合研究所長

平成 25 年 7 月 取締役専務執行役員営業統括本部長

兼公共本部長兼教育総合研究所長

所有株式数: 39,000 株

4. 就任予定日

平成 26 年 7 月 21 日